

О внесении изменения в решение районного маслихата от 6 января 2020 года № 363 " Об утверждении бюджета Кайрактинского сельского округа на 2020-2022 годы"

С истёкшим сроком

Решение Айтекебийского районного маслихата Актюбинской области от 14 сентября 2020 года № 465. Зарегистрировано Департаментом юстиции Актюбинской области 24 сентября 2020 года № 7467. Прекращено действие в связи с истечением срока

В соответствии со статьей 6 Закона Республики Казахстан от 23 января 2001 года "О местном государственном управлении и самоуправлении в Республике Казахстан", пунктом 2 статьи 9-1, Бюджетного кодекса Республики Казахстан от 4 декабря 2008 года, статьей 50 Закона Республики Казахстан от 6 апреля 2016 года "О правовых актах ", Айтекебийский районный маслихат РЕШИЛ:

1. Внести в решение районного маслихата от 6 января 2020 года № 363 "Об утверждении бюджета Кайрактинского сельского округа на 2020-2022 годы" (зарегистрированное в Реестре государственной регистрации нормативных правовых актов № 6724, опубликованное 22 января 2020 года в эталонном контрольном банке нормативных правовых актов Республики Казахстан в электронном виде) следующее изменение:

пункт 3 изложить в новой редакции:

- "3. Принять к сведению и руководству, что с 1 января 2020 года установлено:
- 1) минимальный размер заработной платы 42 500 тенге;
- 2) месячный расчетный показатель для исчисления пособий и иных социальных выплат, а также для применения штрафных санкций, налогов и других платежей в соответствии с законодательством Республики Казахстан 2651 тенге;
- 3) величина прожиточного минимума для исчисления размеров базовых социальных выплат 31 183 тенге;
 - с 1апреля 2020 года:
- 1) месячный расчетный показатель для исчисления пособий и иных социальных выплат, а также для применения штрафных санкций, налогов и других платежей в соответствии с законодательством Республики Казахстан 2778 тенге;
- 2) величина прожиточного минимума для исчисления размеров базовых социальных выплат 32 668 тенге.".
- 2. Государственному учреждению "Аппарат Айтекебийского районного маслихата" в установленном законодательством порядке обеспечить государственную регистрацию настоящего решения в Департаменте юстиции Актюбинской области.
 - 3. Настоящее решение вводится в действие с 1 января 2020 года.

Председатель сессии Айтекебийского районного маслихата А. Дошаев Секретарь Айтекебийского районного маслихата Е. Тансыкбаев

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан